Calculo C - Lista 8

Teorema de Stokes e Gauss N

Use o teorema de Stokes para calcular f», F-dronde
v ¢ a borda da superficie 2. Assuma a orientagao

de v como induzida pela orientacao de Q.

1. F=zi+ "c] + yE e Q) é parte do parabolédide
2z = 1 —a? —? no primeiro octante e com vetor

normal com componente z negativa.

2. F = 2y;+ 33]_" —2zk e Q& parte da esfera
22 + 9% + 22 = 1 no primeiro octante e com
vetor normal com componente z positiva.

-

/ F = y{— .7:]—" +z2zkeQé composto de parte do
cilindro z? + y? = 1 situado entre os planos
2z = 0ez =1 e da parte do plano z = 1
situado dentro do cilindro 22 4+y? = 1. O vetor
normal é tal que na superficie do cilindro ele se
afasta do eixo z, e no plano z = 1 ele aponta

na dire¢ao positiva de z.

Use o teorema de Stokes para calcular f7 F - dr
onc}e ~ ¢ orientada no sentido anti-horario.

/ﬁ = zzi + y?] + 22k onde v é a intersecio
do plano x + y + z = 5 e do cilindro eliptico
/:Eg + ‘T{; =1.

/
/ ) = "
AF = y@® + ) - z(@® + y?))
onde v ¢ o retangulo com  vértices

(0,0,0),(1,0,0),(1,1,1),(0,1,1).
Use teorema de Stokes para calcular [, (V x F)-dS

CF=ai4 @2+ + 2+ - Dk e Qé
parte do cilindro 2? + 22 = 1 acima do plano
2y e entre os planos y = —1 e y = 1 com vetor

normal com componente z positiva.

/ F = 2221 + 23] + cos 2zk onde Q é parte do
elipséide 22 +y? + 322 = 1 abaixo do plano zy.

Q tem vetor normal apontando para fora.

. Suponha que 2 é uma superlicie orientada com
borda 7. Seja F um campo vetorial constante
definido em Q. Mostre que ]7 F-di=0.

/9, Seja 2 um elipséide com vetor normal dire-
cionado para fora. Seja F = F12+F2]+F3E um

campo vetorial cujas componentes Fi, Fa. Fy
tem derivadas parciais continuas em 2. Mostre

que [(V x F)-dS =0.

Use o teorema de Gauss para calcular _[Q F-dS
onde  é orientada com vetor normal apontando

< p

para fora.

}A{. F
vértices

¢ W
= 227 + Ty} — 22zk e Q é.b tetraedro com

(0,0,0), (1,0,0), (0,1,0), (0,0, 1).

F =zi+yj+zk e Q é a superficie que é borda
da regiao sélida no primeiro octante, dentro do
cilndro 22 + y?> = 1 e entre os planos z = 0 e

z=1.

)é. =2i+yj+ zk e Q é composto do hemisfério

z=+1-22—-9y2% e o disco 22 + y* < 1 no

plano zy.

13 F = 22 + y%) + 22k e ) é a borda da regido

/4
p,

s6lida situada no interior do cilindro 22 +y? = 4
e entre os planos z =0 e z = 2.

F=y(a® + 4232 - a(a? +y?)¥2] + (= + Dk
e O é a borda da regiao sélida limitada acima
pelo plano z = 2z e abaixo pelo paraboldide

z=x? + 9.

Use o teorema de Gauss para calcular [,V -
FdV onde F = (22 +y® + 2%)(zi +yj) e B ¢ a
regiao sélida definida por 2% + y* + 2% < 1

/Seja F = zi+yj+ 2k e seja B uma regiao solida
simples tendo por borda wna superficie 2 com
vetor normal apontando para fora. Mostre que
o volume V da regiao sélida ¢ dado por
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